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KONKRÉTNÍ PŘIPOMÍNKY 
1. K příloze č. 4, bod 2 

Navrhujeme následující úpravu textu: 

„ Veškerá manipulace s regulovanými látkami a zařízeními, která je obsahují, je prováděna tak, aby byl na 

minimum omezen únik látek do ovzduší. Jsou přijata technická opatření pro omezení úniku regulovaných 

látek do ovzduší (uzavřené prostory), zajištění kontroly úniků regulovaných látek při přečerpávání z nádob, 

ve kterých byly regulované látky dodány, a při jejich skladování v tlakových nádobách, a sice pomocí 

detektoru regulovaných látek. Sklad regulovaných látek je zabezpečen tak, aby bylo vyloučeno poškození 

tlakových provozních nádob a sudů s regulovanými látkami, nebo jejich odcizení. Při spalování výrobků nebo 

izolační pěny s obsahem regulovaných látek musí být přijata opatření proti poškození výrobků a izolační pěny 

a uvolnění regulovaných látek do ovzduší. Tato opatření proti únikům regulovaných látek musí být současně 

uvedena v provozním řádu vydaném podle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. 

 
Odůvodnění: 

Při skladování kapalných odpadů s obsahem regulovaných látek je zásobník v mírném podtlaku, díky odsávání 

plynného prostoru do spalovacího vzduchu (technická podmínka u spaloven odpadů dle vyhlášky 415/2012 

Sb.) a úniky jsou tak omezeny technickým opatřením. Kontrola zásobníku odpadů detektorem úniků 

regulovaných látek by byla problematická.  

 

Tato připomínka je zásadní. 

 
2. K příloze č. 4, bod 4 

Požadujeme následující úpravu textu: 

„Dávkování regulovaných látek do prostoru spalovací pece musí být prováděno prostřednictvím samostatné 

dávkovací stanice umožňující regulaci průtoku. Výjimkou mohou být izolační pěny, nebo výrobky s obsahem 

regulovaných látek do velikosti 20 cm nejdelšího rozměru, nebo kapalné odpady s obsahem regulovaných 

látek do 10% hm., jejichž materiálové složení odpovídá materiálovému složení jiných odpadů, jejichž 

spalování je v zařízení povoleno podle § 22 zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech. V případě zneškodňování 

takových výrobků nebo izolačních pěn nesmí být současně do spalovací pece dávkovány regulované látky 
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jiným způsobem. Parní prostor zásobníku kapalných odpadů s obsahem regulovaných látek musí být 

odvětrán do sání vzduchového ventilátoru a odtud veden do prostoru spalovací pece jako součást 

spalovacího vzduchu, pokud neprobíhá spalování, vzduch odsávaný ze zásobníku odpadu se odvádí do 

výduchu schváleného v rámci povolení provozu. Prostor samostatné dávkovací stanice musí být během 

přečerpávání regulovaných látek odvětráván do sání vzduchového ventilátoru a odtud veden do prostoru 

spalovací pece jako součást spalovacího vzduchu.“  

 

Odůvodnění: 

V původním znění je ve své podstatě zohledněna jen možnost spalování náplní chladících a klimatizačních 

zařízení včetně izolačních pěn, ovšem není počítáno s tím, že vznikají i jiné technologické odpady, zejména 

při výrobě halogenvodíků, které regulované látky mohou rovněž obsahovat. V případě regulovaných látek, 

jako např. tetrachlormetan (vzhledem k jeho vlastnostem - omezená hořlavost) je nutné látku spalovat ve 

směsi s ostatními uhlovodíky/odpady. Máme za to, že se tato problematika týká i spalování odpadních olejů 

kontaminovaných freony, které jsou odsáty z kompresorů chladících a klimatizačních zařízení. S tímto 

ohledem navrhujeme výše uvedenou změnu textu. 

 

Tato připomínka je zásadní. 

 

3. K příloze č. 4, bod 5 

Požadujeme následující úpravu textu: 

„Dávkování regulovaných látek do spalovací pece nesmí přesáhnout celkový hmotnostní tok 60 kg/h pro 
veškeré regulované látky, a to včetně látek obsažených ve výrobcích a ostatních odpadech.“. 

 

Odůvodnění: 

Uvedený hmotnostní tok je nedostatečný pro spalování odpadů s obsahem regulovaný látek, které vznikají 

při výrobě halogenovaných uhlovodíků. 

 

Tato připomínka je zásadní. 

 

4. K příloze č. 4, bod 6 

Požadujeme následující úpravu textu: 

„ Pro jednotlivé skupiny regulovaných látek podle přílohy č. I Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) č. 

1005/20091) a pro jednotlivé typy zneškodňovaných výrobků a odpadů s obsahem regulovaných látek musí 

mít osoba zneškodňující regulované látky k dispozici výsledky spalovacích zkoušek prokazující plnění 

specifických emisních limitů podle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a účinnost spalování alespoň 

99,99 % pro regulované látky a alespoň 95 % pro regulované látky obsažené ve výrobcích a odpadech. 

 

Odůvodnění: 

Viz návrh změny bodu 4. 

 

Tato připomínka je zásadní. 
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